



Вх.№ 03
от «07» 06 16

ФЕДЕРАЛЬНАЯ
АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА
УПРАВЛЕНИЕ
Федеральной антимонопольной службы
по Свердловской области
ул. Московская, 11, г. Екатеринбург, 620014
төл. (343) 377-00-83, факс (343) 377-00-84
e-mail: to66@fas.gov.ru

27 МАЙ 2016 № 6/63

На № 6 от 16.05.2016

Президенту НО «Уральская ассоциация
Операторов Связи»
Л.И. Блинову

Ул. Азина, 24, 3 этаж,
г. Екатеринбург,
Свердловская область, 620027

Уведомление об оставлении заявления
без рассмотрения

Уважаемый Леонид Иванович!

Свердловское УФАС России на Ваше обращение, перенаправленное из Аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе (вх. № 01-7796 от 24.05.2016) о нарушении Управлением муниципального имущества Администрации г. Н. Тагил антимонопольного законодательства, выразившегося в демонтаже на территории г. Нижний Тагил волоконно-оптических линий связи (далее ВОЛС) с муниципальных опор и сообщает следующее.

Цель Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее Закона о защите конкуренции) предупреждение и пресечение монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции на товарных рынках в Российской Федерации, обеспечение единого экономического пространства, свободного перемещения товаров, свободы экономической деятельности в Российской Федерации, защита конкуренции и создание условий для эффективного функционирования товарных рынков (ч. 2 ст. 1 Закона о защите конкуренции).

Пунктом 7 ст. 4 Закона о защите конкуренции – конкуренция определена как соперничество хозяйствующих субъектов, при котором самостоятельными действиями каждого из них исключается или ограничивается возможность каждого из них в одностороннем порядке воздействовать на общие условия обращения товаров на соответствующем товарном рынке.

Хозяйствующий субъект - коммерческая организация, некоммерческая организация, осуществляющая деятельность, приносящую ей доход, индивидуальный предприниматель, иное физическое лицо, не зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя, но осуществляющее

профессиональную деятельность, приносящую доход, в соответствии с федеральными законами на основании государственной регистрации и (или) лицензии, а также в силу членства в саморегулируемой организации. Предпринимательская деятельность (ст. 2 ГК РФ) самостоятельная, осуществляется на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг лицами, зарегистрированными в этом качестве в установленном законом порядке. Товарный рынок - сфера обращения товара (в том числе товара иностранного производства), который не может быть заменен другим товаром, или взаимозаменяемых товаров (далее - определенный товар), в границах которой (в том числе географических) исходя из экономической, технической или иной возможности либо целесообразности приобретатель может приобрести товар, и такая возможность либо целесообразность отсутствует за ее пределами. Товар - объект гражданских прав (в том числе работы, услуга, включая финансовую услугу), предназначенный для продажи, обмена или иного введения в оборот.

В соответствии со ст. 15 Закона о защите конкуренции органам местного самоуправления, иным осуществляющим функции указанных органов органам или организациям, а также организациям, участвующим в предоставлении государственных или муниципальных услуг запрещается принимать акты и (или) осуществлять действия по устранению конкуренции, за исключением предусмотренных федеральными законами случаев принятия актов и (или) осуществления таких действий (бездействия).

Установленные ч. 1 ст. 15 Закона о защите конкуренции запреты распространяются на акты и (или) действия (бездействие) федеральных органов власти, последствиями принятия, либо совершения которых являлись, или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции; при этом такие запреты не распространяются на предусмотренные федеральными законами случаи принятия актов и (или) осуществления действий (бездействия) органов государственной власти.

Оценивая действия (бездействие) органов власти и местного самоуправления на предмет их соответствия требованиям антимонопольного законодательства. Антимонопольный орган не вправе рассматривать дела и принимать решения о нарушении органом власти какого-либо законодательства, если это не связано с законодательством о защите конкуренции.

В соответствии с ч. 1 и ч. 2 ст. 44 Закона о защите конкуренции заявление должно содержать:

- сведения о заявителе (фамилия, имя, отчество и адрес места жительства физического лица;
- имеющиеся у заявителя сведения о лице, в отношении которого подано заявление;
- описание нарушения антимонопольного законодательства;
- существа требований, с которыми заявитель обращается;
- перечень прилагаемых документов.

Между тем, из информации, содержащейся в Вашем обращении, не ясно каким образом обжалуемые действия повлияли на конкуренцию (в соответствии с каким правовым актом осуществляются действия, какие хозсубъекты пострадали, с кем расторгнуты договоры на размещение ВОЛС, кому направлены письма о демонтаже, чьи ВОЛС демонтированы, др.), не представлены документы, подтверждающие факты совершения незаконных действий Управлением муниципальным имуществом (иным ОМС, муниципальным учреждением, осуществляющим демонтаж ВОЛС, распоряжения, письма, акты об осуществлении демонтажа), не представлены какие-либо доказательства описываемым действиям.

В соответствии с требованиями п. 3 ч. 1 ст. 44 Закона о защите конкуренции в случае отсутствия в заявлении или материалах сведений, предусмотренных частями 1 и 2 ст. 44 Закона о защите конкуренции, антимонопольный орган оставляет заявление или материалы без рассмотрения, о чем уведомляет в письменной форме заявителя в течение десяти рабочих дней со дня их поступления.

Вместе с тем, Вы вправе вновь обратиться с заявлением, устранив причины, по которым рассмотрение не представлялось возможным.

Руководитель управления



Д.В. Шалабодов